

Президент

Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)»

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)», сообщает пресс-служба главы государства. Закон был принят Государственной Думой 5 октября 2005 г. и одобрен Советом Федерации 12 октября 2005 г.

Данные поправки в ст. 20 и 45 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» предполагают наличие установленной формы допуска к гос-тайне при представлении кандидатуры арбитражного управляющего для утверждения арбитражным судом как одно из необходимых требований, если исполнение обязанностей арбитражного управляющего связано с использованием сведений, составляющих гос-тайну. (РБК, 25.10.05.)

Путин подписал Федеральный конституционный закон «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации»

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный конституционный закон «О внесении изменений в статьи 10 и 11 Федерального конституционного закона «О порядке принятия в Российскую Федерацию и образования в ее составе нового субъекта Российской Федерации».

Теперь согласно данному закону предложения субъектов РФ об образовании нового субъекта должны будут направляться Президенту России совместно с законодательными органами и высшими должностными лицами заинтересованных субъектов. Предложение должно содержать согласованную формулировку вопроса, который будет выноситься на референдум.

Референдум об образовании нового субъекта РФ будет проводиться лишь после консультаций с Президентом России при условии, если он поддержит эту инициативу. Согласно Закону, инициатива проведения референдума принадлежит высшим должностным лицам заинтересованных субъектов. Они, а также депутаты законодательных собраний получают право принимать участие в агитации по вопросу проведения референдума, но не вправе использовать свое должностное или служебное положение. Как отмечается в документе, если референдумы об образовании нового субъекта будут признаны несостоявшимися или недействительными в одном или нескольких, но не более чем в половине субъектов, может быть проведено повторное голосование. Если же вопрос на референдуме не получил одобрения хотя бы одного из участвующих субъектов, то он может

вновь выноситься на референдум не ранее, чем через год. Напомним, что данный Закон был принят Госдумой 21 октября 2005 г. и одобрен Советом Федерации 26 октября 2005 г. (РБК, 01.11.05.)

Путин подписал Федеральный закон о возможности внесудебного взыскания налоговых санкций с организаций и индивидуальных предпринимателей

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых положений законодательных актов Российской Федерации в связи с осуществлением мер по совершенствованию административных процедур урегулирования споров». Об этом сообщила пресс-служба главы государства. Этот Закон, принятый Госдумой 21 октября 2005 г. и одобренный Советом Федерации 26 октября, допускает возможность внесудебного взыскания налоговых санкций с юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Документ устанавливает общий правовой режим взыскания обязательных платежей в бюджет и внебюджетные фонды и санкций для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Согласно Закону, на индивидуальных предпринимателей распространяется действующий порядок взыскания недоимок и пеней, а также таможенных пошлин, налогов с организаций. В отношении физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, а также в части, касающейся взыскания санкций с организаций и индивидуальных предпринимателей в размере, превышающем соответственно 50 тыс. руб. и 5 тыс. руб., сохраняется действующий судебный порядок взыскания обязательных платежей и санкций.

Аналогичные полномочия предлагается предоставить территориальным органам Пенсионного фонда РФ в отношении взыскания недоимок по страховым взносам, пеней и штрафов. В отношении физических лиц, которые не являются индивидуальными предпринимателями, а также в части, касающейся взыскания санкций со штрафов, превышающих данные пределы, предлагается сохранить действующий судебный порядок взыскания обязательных платежей и санкций. Закон предусматривает обжалование данных решений в вышестоящем органе и арбитражном суде. При обжаловании решения о взыскании в вышестоящем органе исполнение решения автоматически приостанавливается. В случае обжалования в арбитражном суде приостановление решения осуществляется в соответствии с арбитражно-процессуальным законодательством.

В соответствии с Законом в случае неуплаты или неполной уплаты налогов в установленный срок обязанность по уплате налога исполняется принудительно путем обращения взыскания на денежные средства налогоплательщика (налогового агента) — организации или индивидуального предпринимателя на счета в банках. Решение о взыскании принимается после истечения срока,

установленного для исполнения обязанности по уплате налога, но не позднее 60 дней после истечения срока исполнения требования об уплате налога. Решение о взыскании, принятое после истечения этого срока, считается недействительным и исполнению не подлежит. В этом случае налоговый орган может обратиться в суд с иском о взыскании с налогоплательщика (налогового агента) — организации или индивидуального предпринимателя причитающейся к уплате суммы налога. Решение о взыскании доводится до сведения этих налогоплательщика в срок не позднее 5 дней после вынесения решения о взыскании необходимых денежных средств. Закон также исключает из Налогового кодекса презумпцию невиновности налогоплательщика. (Прайм-ТАСС, 07.11.05.)

Президент России подписал изменения в закон о таможенном тарифе

Президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О таможенном тарифе». Об этом сообщили в пресс-службе Президента. Федеральный закон направлен на совершенствование порядка определения таможенной стоимости товаров, перемещаемых через таможенную границу Российской Федерации, а также на приведение Закона Российской Федерации «О таможенном тарифе» в соответствие с Соглашением по применению статьи VII Генерального соглашения по тарифам и торговле 1994 г., что является одним из условий присоединения Российской Федерации к Всемирной торговой организации.

Федеральный закон принят Государственной Думой 19 октября 2005 г. и одобрен Советом Федерации 26 октября 2005 г. (Пресс-служба Президента России, 10.11.05.)

Путин подписал Федеральный закон, предписывающий Правительству РФ устанавливать предельные уровни тарифов на тепло- и электроэнергию до внесения проекта бюджета на рассмотрение в Госдуму

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации», принятый Госдумой 9 ноября и одобренный Советом Федерации 23 ноября 2005 г.

Поправки предусматривают, что Правительство РФ устанавливает предельные уровни тарифов на тепловую и электрическую энергию до внесения проекта федерального бюджета на очередной финансовый год в Госдуму. (АК&М, 05.12.05.)

Федеральное собрание

Госдума приняла в окончательном чтении федеральный бюджет на 2006 г.

Госдума на пленарном заседании приняла в четвертом, окончательном чтении федеральный бюджет на 2006 г. За его принятие проголосовали 342 депутата, против — 89, один воздержался.

Закон предусматривает доходы на уровне 5 трлн 46,1 млрд руб., расходы — 4 трлн 270,1 млрд руб. Профицит планируется в размере 776 млрд руб.

Объем ВВП на 2006 г. прогнозируется в размере 24 трлн 380 млрд руб., инфляция — на уровне 7–8,5%, среднегодовой курс рубля к доллару США — 28,6 руб. за \$1. Цена на нефть прогнозируется в размере \$40 за 1 баррель.

Стабилизационный фонд на конец 2006 г. прогнозируется в размере 2 трлн 242,3 млрд руб., инвестиционный фонд — 69,7 млрд руб. Согласно Закону, устанавливается верхний предел государственного внутреннего долга на 1 января 2007 г. в сумме 1,148 трлн руб. Правительство РФ вправе устанавливать объемы выпуска федеральных госбумаг и осуществлять их размещение в объеме, не приводящем к превышению верхнего предела государственного внутреннего долга РФ.

Закон устанавливает на 1 января 2007 г. верхний предел государственного внешнего долга РФ в сумме \$79,2 млрд, верхний предел госдолга иностранных государств перед РФ определен в сумме \$68,8 млрд.

Верхний предел государственного внешнего долга государств — участников СНГ перед РФ составляет \$3,2 млрд. Предел предоставления гарантий третьим лицам на привлечение внешних заимствований составит на 1 января 2007 г. \$2,9 млрд.

На финансирование общегосударственных вопросов направляется 638 млрд 885 млн руб., на национальную оборону — 666 млрд 26 млн руб.

На финансирование раздела «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» выделяется 541 млрд 634 млн руб., на раздел «Национальная экономика» направляется 339 млрд 65 млн руб.

На финансирование ЖКХ выделяется 38 млрд 761 млн руб., на охрану окружающей среды — 6 млрд 334 млн руб., на раздел «Образование» — 201 млрд 716 млн руб.

На культуру, кинематографию и СМИ выделено 51 млрд 248 млн руб., на здравоохранение и спорт — 149 млрд 366 млн руб., на раздел «социальная политика» — 205 млрд 253 млн руб., на «межбюджетные трансферты» направляется 1 трлн 431 млрд 821 млн руб. (Интерфакс, 07.12.05.)

Госдума приняла закон, направленный на усиление административной ответственности за правонарушения в области охраны окружающей природной среды

Госдума приняла в третьем чтении закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Закон направлен на усиление административной ответственности за правонарушения в области охраны окружающей природной среды.

Законом предполагается увеличить размер административных штрафов за правонарушения в области охраны окружающей среды и санитарно-эпидемиологического благополучия населения в среднем на граждан в 3–4 раза, на должностных лиц — от 2 до 10 раз, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — в 2–5 раз, на юридических лиц — в 2–10 раз.

Одновременно Кодекс об административных правонарушениях дополняется статьей, предусматривающей административную ответственность за невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду, возлагаемую на должностных лиц в размере от 30 до 60 МРОТ, на юридических лиц — от 500 до 1 тыс МРОТ. (Прайм-ТАСС, 09.12.05.)

Госдума окончательно приняла поправки в закон о газификации, санкционирующие либерализацию рынка акций «Газпрома»

Госдума приняла во втором и в третьем чтениях поправки в ФЗ «О газификации», санкционирующие либерализацию рынка акций ОАО «Газпром». Во втором чтении поправки поддержали 329 депутатов, в третьем — 335.

Поправки в закон о газификации вместе с двумя нормативными актами — постановлением Правительства и Указом Президента РФ, формируют единый пакет документов, которые снимают ограничения на биржевые площадки, где будут торговаться акции «Газпрома», и отменяют квоты на участие в капитале концерна для нерезидентов. (АК&М, 09.12.05.)

Госдума приняла законопроект о либерализации рынка акций «Газпрома» в первом чтении 25 ноября

Напомним, что государство летом 2005 г. консолидировало контрольный пакет акций «Газпрома», выкупив 10,74% акций концерна у его «дочек» на баланс госкомпании «Роснефтегаз». Таким образом, по словам чиновников, было устранено последнее препятствие для снятия всех ограничений на обращение акций «Газпрома».

Представители Минэкономразвития России и «Газпрома» назвали конец 2005 г. в качестве ориентира по срокам либерализации рынка акций газового концерна. (АК&М, 09.12.05.)

Правительство

Правительство РФ поручило МПР России подписать протокол с КНР о создании подкомиссии по сотрудничеству в области охраны окружающей среды и природопользования

Правительство РФ одобрило проект протокола к Соглашению с правительством КНР о создании и организационных основах ме-

ханизма регулярных встреч глав правительств России и Китая от 27 июня 1997 г. Как сообщила сегодня правительственная пресс-служба, протокол предусматривает учреждение подкомиссии по сотрудничеству в области охраны окружающей среды и природопользования в рамках российско-китайской комиссии по подготовке регулярных встреч глав правительств.

Распоряжением от 29 октября № 1811-р Правительство РФ поручило Министерству природных ресурсов РФ провести переговоры с китайской стороной и по достижении договоренности подписать документ от имени Правительства РФ.

Предусматривается, что каждая из сторон назначает председателя и формирует состав национальной части подкомиссии. Подкомиссия определяет свою структуру и разрабатывает положение о подкомиссии, утверждаемое протоколом заседания Российско-Китайской комиссии по подготовке регулярных встреч глав правительств. Подкомиссия будет проводить регулярные заседания поочередно в России и Китае не реже одного раза в год. (Прайм-ТАСС, 01.11.05.)

Фрадков подписал постановление о спецправилах банкротства стратегических предприятий

Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков подписал 17 ноября постановление № 684 «О стратегических предприятиях и стратегических акционерных обществах, в отношении которых применяются специальные правила банкротства».

Как говорится в документе, Правительство РФ устанавливает, что стратегические предприятия и стратегические акционерные общества, предусмотренные перечнем, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 4 августа 2004 г. № 1009 в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», при осуществлении мер по предупреждению банкротства, принятии решения о подаче в арбитражный суд заявления о признании их банкротами и проведении процедур банкротства рассматриваются в качестве стратегических предприятий и организаций, в отношении которых применяются правила, предусмотренные параграфом 5 главы IX Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)». (Пресс-служба Правительства России, 21.11.05.)

Правительство РФ приняло решение о создании комиссии по вопросам ТЭК и воспроизводства минерально-сырьевой базы

1 декабря на заседании Правительства РФ принято решение об образовании Правительственной комиссии по вопросам топливно-энергетического комплекса и воспроизводства минерально-сырьевой базы, сообщили в пресс-службе Правительства РФ.

Руководителю Аппарата Правительства Российской Федерации с участием заинтересованных органов исполнительной власти и организаций с учетом состоявшегося обсуждения дано поручение доработать проекты актов Правительства Российской Федерации

об утверждении Положения о Правительственной комиссии по вопросам топливно-энергетического комплекса и воспроизводства минерально-сырьевой базы и состава этой комиссии и в трехдневный срок внести их в Правительство Российской Федерации. (Пресс-служба Правительства России, 02.12.05.)

Фрадков подписал постановление о механизме гарантирования инвестиций в электроэнергетике

Премьер-министр России Михаил Фрадков подписал постановление о создании механизма гарантирования инвестиций в строительство новых генерирующих мощностей в электроэнергетике, сообщил источник, знакомый с решением.

Как сообщает Интерфакс, суть механизма — в компенсации инвестору разницы между ценой электроэнергии, которая сложилась на рынке, и той, которая необходима для окупаемости проекта. Средства, необходимые для компенсации разницы, планируется заложить в тариф «Системного оператора» в виде дополнительной платы за мощность.

Предполагается, что механизм будет действовать в регионах, где прогнозируется возникновение дефицита мощности. Инвестора планируется выбирать на тендере, который будет проводить «Системный оператор» с участием представителей местных властей. (Газета.ru, 08.12.05.)

Правительство РФ поручило министерствам и ведомствам принять необходимые меры, обеспечивающие надежность и бесперебойность энергоснабжения населения, экономики и социальной сферы страны

Правительство РФ приняло к сведению доклад Министра промышленности и энергетики Российской Федерации по вопросу реформирования электроэнергетики в Российской Федерации. На заседании было отмечено, что имеется отставание в подготовке нормативных правовых актов, предусмотренных планом мероприятий по реформированию электроэнергетики на 2005–2006 гг. и поручениями, данными на заседании Правительства РФ 24 декабря 2004 г.

В связи с этим Минпромэнерго России, Минэкономразвития России, ФАС России, ФСТ России, Росатому с участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и организаций поручено принять меры по обеспечению разработки указанных актов.

Правительство Российской Федерации обратило внимание руководителей указанных федеральных органов исполнительной власти на их персональную ответственность за своевременную и качественную подготовку документов.

Минпромэнерго России, Минэкономразвития России, ФСТ России с участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и организаций при реализации мероприятий по реформированию электроэнергетики с учетом состоявшегося обсуждения поручено принять необходимые меры, обеспечивающие на-

дежность и бесперебойность энергоснабжения населения, экономики и социальной сферы Российской Федерации. При этом необходимо обратить особое внимание на:

! разработку с участием Росатома, Ростехнадзора и внесение до конца 2006 г. в Правительство РФ генеральной схемы размещения объектов электроэнергетики до 2020 г.;

! внесение в Правительство Российской Федерации до 1 марта 2006 г. с учетом ранее данных поручений изменений в Правила оптового рынка электрической энергии (мощности) переходного периода, предусматривающих формирование с 1 апреля 2006 г. системы двусторонних договоров в регулируемом секторе оптового рынка;

! определение в I квартале 2006 г. перечня пилотных проектов по внедрению долгосрочных договоров на поставку электрической энергии отдельным энергоемким потребителям.

В целях создания условий для привлечения инвестиций в электроэнергетику Минэкономразвития России, Минпромэнерго России, Минфину России, ФСТ России, ФАС России поручено:

! выработать в I квартале 2006 г. согласованную позицию и обоснования по проектам обособления объектов генерации от ОАО «РАО «ЕЭС России»;

! при разработке основных показателей прогноза социально-экономического развития Российской Федерации предусмотреть увеличение объема продажи электрической энергии на оптовом рынке по свободным ценам.

Правительство Российской Федерации поручило Минэкономразвития России, Минпромэнерго России, Минфину России, ФСТ России до конца декабря 2005 г. проанализировать объемы перекрестного субсидирования в электроэнергетике и внести предложения о возможности его ликвидации с учетом проработки вопросов о выделении средств на компенсацию разницы между экономически обоснованными тарифами и установленными тарифами на электроэнергию.

ФСТ России необходимо:

! обеспечить до 1 апреля 2006 г. установление платы за присоединение к электрическим сетям;

! с участием Минэкономразвития России, Минпромэнерго России рассмотреть инвестиционные программы ОАО «Гидро-ОГК», предусматривающие строительство и реконструкцию генерирующих объектов, при установлении тарифов на электроэнергию с 1 января 2007 г., поставляемую указанным акционерным обществом. Правительство Российской Федерации поручило Минпромэнерго России с участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и организаций регулярно осуществлять количественную оценку эффективности проведения мероприятий по реформированию электроэнергетики и представлять соответствующую информацию в составе отчетов о ходе реформирования электроэнергетики.

Минэкономразвития России, Минпромэнерго России, ФСТ России с учетом состоявшегося обсуждения необходимо проработать вопрос о механизме регулирования рынка электрической энергии после завершения переходного периода реформирования электроэнергетики и соответствующие предложения представить в Правительство Российской Федерации в I квартале 2006 г.

Минпромэнерго России, Минэкономразвития России было поручено подготовить и представить в Правительство Российской Федерации материалы по вопросу о перспективах развития электроэнергетики в Российской Федерации для их рассмотрения на заседании Правительства Российской Федерации во II квартале 2006 г. Росатому, Минпрознерго России, Минэкономразвития России с участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и организаций до 20 января 2006 г. необходимо представить в Правительство Российской Федерации соответствующие предложения о развитии атомной энергетики в условиях реформирования электроэнергетики в Российской Федерации. (Пресс-служба Правительства России, 09.12.05.)

Росэнерго поручено ежемесячно утверждать графики поставок сжиженных углеводородных газов для бытовых нужд населения в 2006 г.

Правительство Российской Федерации поручило Федеральному агентству по энергетике (Росэнерго) разрабатывать и утверждать ежемесячно, до 1-го числа месяца, предшествующего началу поставок, графики поставок сжиженных углеводородных газов для бытовых нужд населения в 2006 г. исходя из объемов производства и потребления. Соответствующее постановление подписал Председатель Правительства РФ Михаил Фрадков.

Постановление подписано в целях осуществления гарантированных поставок на внутренний рынок сжиженных углеводородных газов для обеспечения бытовых нужд населения. (Пресс-служба Правительства России, 09.12.05.)

Министерство природных ресурсов РФ

Глава МПР России подписал приказ об утверждении классификации запасов и ресурсов нефти и горючих газов

Министр природных ресурсов Российской Федерации Юрий Трутнев 1 ноября 2005 г. подписал приказ «Об утверждении классификации запасов и ресурсов нефти и горючих газов». Данная классификация будет введена в действие с 1 января 2009 г. и установит единые для Российской Федерации принципы группирования запасов и ресурсов нефти, горючих газов (свободного газа, газа газовых шапок, газа, растворенного в нефти, и газа, содержащего конденсат).

Классификация углеводородного сырья будет основываться на принципах экономической эффективности, геологической изученности и степени промышленного освоения. Документ четко опреде-

ляет категории запасов и вводит экономические параметры, которых нет в действующей классификации.

Месторождения нефти и горючих газов также подразделяются по принципам фазового состояния, величине извлекаемых запасов и сложности геологического строения.

Утвержденная Министром классификация адаптирована к международной классификации ООН (WPC/SPE/AAPG) запасов и ресурсов углеводородного сырья. Документ приводит российскую классификацию запасов и ресурсов нефти и горючих газов в соответствие с классификациями, используемыми западными нефтяными компаниями. (Пресс-служба МПР России, 09.12.05.)

Министерство финансов РФ

Экспортная пошлина на нефть с 1 декабря составит \$179,6 за тонну

Экспортная пошлина на нефть с 1 декабря 2005 г. составит \$179,6 за тонну, сообщил заместитель начальника отдела таможенных платежей Минфина России Александр Сакович.

В настоящее время экспортная пошлина на нефть, установленная с 1 октября, составляет \$179,9 за тонну. Пошлина с 1 декабря устанавливается, исходя из мониторинга цен за сентябрь, октябрь. По словам Саковича, средняя цена нефти Urals за сентябрь — октябрь составила \$56,699 за баррель.

Что касается экспортных пошлин на нефтепродукты, то они могут составить на светлые нефтепродукты — \$133,3 за тонну, на темные — \$71,8 за тонну. Однако, отметил Сакович, решение об установлении экспортной пошлины на нефтепродукты будет принято на заседании межведомственной комиссии. Возможно, что Правительство сочтет нецелесообразным менять пошлину и она останется на прежнем уровне, отметил он. Решение о новом размере пошлины на нефть будет приниматься Комиссией по защитным мерам во внешней торговле опросным методом, при этом соответствующее постановление должно быть опубликовано до 20 ноября и вступит в силу до 1 декабря. (РИА «Новости», 01.11.05.)

Министерство экономического развития и торговли РФ

Минэкономразвития России разработало ряд мер по стабилизации цен на топливо

Минэкономразвития России разработало ряд мер по стабилизации цен на топливо на российском рынке. Об этом сообщил замглавы министерства Кирилл Андросов в ходе выступления на совещании по вопросам состояния и перспектив нефтяной отрасли в Ханты-Мансийске.

В частности, по его словам, предлагается стимулирование разработки новых месторождений — Талаканского, Ванкорского, Тимано-Печорского. Замминистра отметил, что при существующей ставке НДС их разработка неэффективна. Андросов отметил, что даже при возможности ввода с 2007 г. адвалорной ставки и установления семилетних налоговых каникул их разработка все равно останется невыгодной из-за высоких транспортных издержек. По мнению Андросова, важно рассмотреть возможное государственное участие в предоставлении гарантий по кредитам на строительство трубопроводов.

Говоря о льготах по НДС по новым месторождениям, Андросов сообщил, что подготовлен список тех месторождений, по которым эта льгота должна предоставляться. На следующей неделе этот список предполагается направить на согласование всем заинтересованным ведомствам, уточнил он. По словам замминистра, разработан также набор предложений по применению льготного коэффициента к существующей ставке НДС с учетом параметра выработанности месторождений. По его словам, этот набор предложений также будет направлен на согласование на следующей неделе.

Кроме того, предлагается снизить акцизы на топливо более высокого качества на основе технических регламентов, сказал Андросов. Как отметил замглавы Минэкономразвития России, работу над предложениями по акцизам предполагается завершить до конца первого квартала 2006 г., с тем чтобы с 1 января 2007 г. акцизы были снижены. Соответствующие документы также будут направлены на согласование в заинтересованные ведомства на следующей неделе. Замминистра добавил, что в 2006 г. акцизы остаются на уровне 2005 г.

Он также подчеркнул необходимость организации биржевой торговли нефтепродуктами. По словам Андросова, в России выдано 34 лицензии на проведение биржевых торгов нефтью и нефтепродуктами, но ни на одной из площадок торги не проводятся. Андросов сообщил, что Минэкономразвития России совместно с Федеральной антимонопольной службой разработало проект постановления, обязывающего закупать часть топлива для государственных нужд путем биржевых торгов. (РИА «Новости», 16.11.05.)

Федеральная служба по тарифам

ФСТ России утвердила тарифы на услуги по транспортировке газа 11 ГРО

ФСТ России 8 ноября 2005 г. утвердило тарифы на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям 11 компаний:

- ! тариф на услуги по транспортировке газа ОАО «Сахалиноблгаз» увеличится на 19,3% — до 365,58 руб. за 1 тыс. куб. м (процент роста, заявленный ГРО, составлял 122%);
- ! ОАО «Смоленскоблгаз» — на 19% до 79,44 руб. (25%);
- ! ОАО «Комигаз» — на 6% до 99,21 руб. (47,58%);

- ! ОАО «Котласгазсервис» — на 7,6% до 131,491 руб. (47,9%);
- ! ОАО «Орелоблгаз» — на 13,8% до 139,39 руб. (20,38%);
- ! ОАО «Оренбургоблгаз» — на 25,18% до 102,71 руб. (40%);
- ! ОАО «Владимироблгаз» — на 23,51% до 140,89 руб. (26,3%);
- ! ЗАО «Радугазэнерго» — на 24,72% до 107,65 руб. (68,78%);
- ! ОАО «Самарагаз» — на 16,59% до 381,1 руб. (17,77%);
- ! ООО «Самараоблгаз» — на 12% до 326,98 руб. (14,76%);
- ! ООО «Средневожская газовая компания» — на 26,6% до 139,76 руб. (30,76%).

Новые тарифы будут введены с 1 января 2006 г. (Пресс-служба ФСТ России, 10.11.05.)

ФСТ России утвердила оптовую цену газа в России на 2006 год

Правление Федеральной службы по тарифам утвердило оптовую цену газа для потребителей России на 2006 год, сообщили в ФСТ России. Для промышленных потребителей средний тариф вырастет в 2006 г. на 10,6%, для населения — на 11,9%. В 2005 г. средняя цена газа в России составила 1016 руб., в том числе для промышленных потребителей — 1064 руб., для населения — 801 руб. за 1 тыс. куб. м. ФСТ России также утвердила индексацию стоимости газа для 11 поясов. (Газета.ру, 18.11.05.)

ФСТ России утвердила тарифы на услуги по транспортировке газа 10 ГРО

ФСТ России 6 декабря 2005 г. утвердило тарифы на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям 10 компаний. Как говорится в сообщении ФСТ России, новые тарифы будут введены с 1 января 2006 г.

В частности, тариф на услуги по транспортировке газа МУП «Лермонтовское ГТХ» увеличится на 9,89% — до 48,77 руб. за 1 тыс. куб. м (процент роста, заявленный ГРО, составлял 24,72%), ОАО «Мордовгаз» — на 41,42% до 152,93 руб. (105,21%), ОАО «Саранскмежрайгаз» — на 20,33% до 79,74 руб. (32,44), ОАО «Марийскгаз» — на 19% до 83,46 руб. (35,4), ОАО «Псковоблгаз» — на 13,62% до 75,92 руб. (37,31), ОАО «Ставрополькрайгаз» — на 8,42% до 159,6 руб. (93,93), ОАО «Карелтрансгаз» — на 10,01% до 69,14 руб. (17,14), ОАО «Кургангоргаз» — на 29,65% до 60,61 руб. (61,64), ОАО «Шадринскмежрайгаз» — на 13,86% до 105,05 руб. (17,57%).

Средний тариф на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ОАО «Курганоблгаз» увеличится на 37,29% до 24,31 руб. за 1 тыс. куб. м (заявленный процент роста — 83,57%), транзитный тариф — на 73% до 2,39 руб. (131,88%). (АК&М, 07.12.05.) □